Недельный обзор информации

о деятельности законодательных органов субъектов Российской Федерации за 14 – 18 мая 2018 г.

О снижении ставки налога при применении упрощенной системы налогообложения

Архангельское областное Собрание депутатов 14.05.2018

В комитете областного Собрания по бюджету и налоговой политике подготовлен проект областного закона «О размере налоговой ставки при применении упрощенной системы налогообложения в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов».

Законопроектом предлагается с 1 января 2019 года снизить ставку налога при применении упрощенной системы налогообложения для налогоплательщиков, осуществляющих предпринимательскую деятельность по отдельным, наиболее значимым направлениям, с 15 до 10 процентов.

Принятие данного законопроекта будет способствовать снижению налогового бремени на субъекты малого и среднего предпринимательства, применяющие упрощенную систему налогообложения. В условиях кризисных явлений, наблюдаемых в отдельных отраслях экономики, это будет существенной мерой государственной поддержки предпринимателей, занятых в реальном секторе экономики. Облегчение налоговой нагрузки должно также способствовать сохранению уровня занятости населения, в том числе в сельской местности.

В избирательное законодательство вносятся изменения, касающиеся выборов на местном уровне

Белгородская областная Дума 16.05.2018

Депутаты одобрили ряд изменений, которые вносятся в Избирательный кодекс Белгородской области.

Законопроектом предлагается ввести на выборах в представительные органы муниципальных образований области систему аналогичную применяемой на региональных выборах, в частности, на выборах в областную Думу.

Помимо этого корректируется порядок формирования избирательного фонда избирательных объединений на выборах в представительные органы МСУ. Теперь собственные средства объединения при формировании фонда могут составлять 100%, также объединение вправе внести 100% денежных средств в фонд выдвинутого им кандидата (взамен 50 % ранее).

Также законопроектом предложено исключить строку «против всех» на выборах местных депутатов.

В регионе внедряются технологии точного земледелия

Современные технологии, внедряемые в хозяйстве, позволяют достигать высоких результатов и зарабатывать, и одно из нововведений — система точного земледелия. Основной целью использования точного земледелия является повышение производительности и существенное уменьшение затрат на производство продукции. Такой подход экономит удобрения, горючее, поскольку задействованы сберегающие технологии, а в конечном итоге ведет к росту производительности, снижению себестоимости и повышению эффективности хозяйствования.

Волгоградская областная Дума 18.05.2018

Депутаты рассмотрели коррективы бюджетного и налогового законодательства

В рамках заседания областной Думы депутаты в окончательном чтении внесли изменения в Устав региона и закон о статусе депутата Волгоградской областной Думы, приняли обращение в Правительство РФ по вопросу совершенствования законодательства о налогах и сборах. Получили поддержку законодательные инициативы, направленные на корректировку федеральных законов «Об основах здоровья граждан в Российской Федерации» и «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

17.05.2018

Положительный опыт Волгоградской области в социальной сфере достоин распространения

В рамках рабочего визита в Волгоград председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко провела расширенное совещание на площадке областной Думы. Темой обсуждения стала реализация Указа Президента РФ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Спикер верхней палаты российского парламента отметила, что по ряду направлений в Волгоградской области наработан положительный опыт, достойный распространения в других регионах страны.

Законодательное Собрание Вологодской области 15.05.2018

Оплачивать расходные материалы для инсулиновых помп детей-инвалидов из федерального бюджета предложили парламентарии

Соответствующее обращение астраханских депутатов к правительству РФ поддержали члены комитета Законодательного Собрания области по образованию, культуре и здравоохранению. Установка такого устройства относится к высокотехнологичной медицинской помощи, финансирование

которой включено в субвенции территориальных фондов ОМС из Федерального фонда.

14.05.2018

Закон о запрете использования вейпов в общественных местах вступил в силу на территории области

"парить" нельзя на территориях и в помещениях учреждений образования, спорта, культуры, организациях по делам молодежи, здравоохранения и курортно-санитарного лечения, в общественном транспорте, лифтах и других помещениях многоквартирных домов, а также на детских площадках и пляжах.

Места, где использование вейпов запрещено, были выбраны по аналогии с территориями, где запрещено курение сигарет согласно федеральному закону "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака".

Одновременно со вступлением в силу запрета на использование систем доставки никотина в общественных местах становится действительной и административная ответственность за его нарушение в виде штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей.

Законодательное Собрание Иркутской области 16.05.2018

Депутатов Молодежного парламента при Заксобрании Приангарья наделили правом законодательной инициативы

В окончательном чтении рассмотрены изменения в часть 2 статьи 3 закона «О Молодежном парламенте при Законодательном Собрании Иркутской области» и в закон «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области», предусматривающие наделение Молодежного парламента при Законодательном Собрании правом законодательной инициативы. Такое решение принято на сессии областного парламента 16 мая. До этого соответствующие изменения уже были внесены в Устав Иркутской области.

15.05.2018

Парламентарии Ленобласти предлагают убрать 35-летний предел для получения соцвыплаты на жилье

Парламентарии Ленобласти рассмотрели и решили поддержать проект обращения к губернатору региона по вопросу возрастного ограничения участия в подпрограмме «Жилье для молодежи» госпрограммы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области».

Указанная проблема затрагивает, в том числе, и молодых граждан (молодые семьи), имеющих трех и более детей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Парламентарии считают, что внесение предлагаемых ими изменений позволит реализовать право на улучшение жилищных условий тем

гражданам, которые по независящим от них причинам не смогли получить соцвыплату.

Законодательное Собрание Нижегородской области 18.05.2018

Результаты общественного обсуждения проекта изменений в закон о тишине рассмотрели в Законодательном Собрании

Закон о тишине и покое граждан направлен на обеспечение комфортного проживания человека в городской среде. К сожалению, закон не работает в полную силу из-за отсутствия соглашения между правительством Нижегородской области и МВД РФ.

18 мая депутаты комитета Законодательного Собрания по вопросам градостроительной деятельности, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса рассмотрели результаты общественного обсуждения проекта изменений в статью 2 закона "Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Нижегородской области".